

Машиностроение



АВТОМОБИЛИ(ЛЕГКОВЫЕ)



История автомобилестроения России



- Первые исторические факты российского автомобилестроения связаны с именами Е.А. Яковлева и П.А. Фрезе. Именно эти конструкторы представили отечественное транспортное средство на художественно-промышленной выставке в 1896 году. Автомобиль получил название <РуссоБалт>.
- Значительный скачок в автомобилестроении России произошёл в начале 20 века. В это время было запущено строительство 6 крупных заводов, но революция 17 года отменила приказы царского правительства. И только заводы АМО в Москве и <Лебедев> занялись выпуском легковых и большегрузных транспортных средств. Первый легковой советский автомобиль был произведён в 1933 году на Горьковском автозаводе - модель ГАЗ-А. он был оснащён двигателем мощностью в 40 л.с. и мог развивать скорость до 90 км\час.
- С той поры прошло достаточно времени и на улицах наших городов чаще встретишь иномарку, чем машину отечественного производства. Сегодня многие заводы на территории России производят сборку иностранных машин.

Фактор размещения



- Для производства автомобилей требуется большое количество металла , поэтому автомобильные заводы располагаются ближе к месторождениям металла
- Т.к трудоемкость - главный определяющий фактор размещения заводов по производству легковых автомобилей, на завод требуются высококвалифицированные специалисты в основном это инженеры
- Главные автомобильные заводы нашей страны расположены в бассейне Волги (Тольятти, Нижний Новгород, Ульяновск, Энгельс, Москва, Серпухов, Ликино-Дулёво, Набережные Челны)
- Т.к автомобили трудно транспортировать , заводы располагаются в непосредственной близости к потребителям

Уральское автомобилестроение



- Уральское производство автомобилей и другой транспортной техники является одним из самых распространенных в нашей стране. Оно зародилось много лет тому назад. Здесь было удобно разместить автозаводы, потому что именно в Уральском регионе добывается большое количество металлов, которые послужили сырьем для автотранспортных средств.
- Сегодня на Урале имеется большое количество заводов, которые производят различные автомобили и технику в больших количествах. Их хватает, чтобы обеспечить автотранспортными средствами множество регионов России. Например автозавод УралАЗ Расположенный в городе Миасс , Челябинской области
- Автомобили марки Газ в Челябинске производятся довольно продолжительное время. Они отличаются отменным качеством. Для многих автомобилистов автотранспортные средства марки газ являются надежными.

Конец



Спасибо за просмотр